

1注1504万+7注835万

## 体彩大乐透中出8注头奖

本报讯 记者金海燕报道 10月13日,体彩大乐透第21117期前区开出号码11、18、21、22、33,后区开出号码05、06。本期通过2.79亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1亿元。本期一等奖开出8注。其中,1注为1504万元(含668万元追加奖金)追加投注一等奖,落户新疆;7注为835万余元基本投注一等奖,分落广东(2注)、河北、江苏、浙江、河南、湖北。本期开奖结束后,奖池滚存至11.24亿元。

一等奖:1注1504万+7注835万

数据显示,新疆中出的1504万元追加投注一等奖出自巴州,中奖彩票为一张5注号码、15元投入的单式追加票。

广东中出的2注835万元基本投注一等奖分落韶关、深圳。韶关中出的,是一张前区3胆10拖+后区1胆3拖的双区胆拖票,单票擒奖854万元。深圳中出的,是一张6+2复式票,单票擒奖837万元。

河北中出的835万元出自廊坊,中奖彩票为一张8+3复式票,单票擒奖854万元。

江苏中出的835万元出自南通,中奖彩票为一张3注号码、6元投入的单式票。

浙江中出的835万元出自金华,中奖彩票为一张8+3复式票,单票擒奖854万元。

河南中出的835万元出自信阳,中奖彩票为一张10注号码、20元投入的单式票。

湖北中出的835万元出自武

汉,中奖彩票为一张3注号码、6元投入的单式票。

二等奖:单注追加奖金11.14万

二等奖开出169注,每注奖金6.19万余元;其中51注采用追加投注,每注多得奖金4.95万余元。追加后,二等奖单注总奖金11.14万元。

三等奖开出386注,单注奖金1万元。

四等奖开出1023注,单注奖金3000元。

五等奖开出23879注,单注

奖金300元。

六等奖开出25546注,单注奖金200元。

七等奖开出59521注,单注奖金100元。

八等奖开出835138注,单注奖金15元。

九等奖开出8042805注,单注奖金5元。

下期:奖池滚存至11.24亿

奖池方面,本期开奖结束后,11.24亿元滚存至10月16日(周六)开奖的第21118期。

体彩为健康中国战略与体育强国建设添砖加瓦

## 当健身融入日常,谁在为建设体育强国注入力量?

一条条崭新耀眼的健身跑道、一个个宽敞明亮的体育场馆、一场场精彩纷呈的比赛活动……近年来,全国各地的健身路径、运动场馆随处可见,群众喜闻乐见的比赛活动纷至沓来,一位位运动达人不断踊跃而出。全民健身作为体育事业的重要组成部分,早已融入老百姓的日常生活。

作为国家公益彩票,支持全民健身,是中国体育彩票与生俱来的责任与使命。据统计,2011年至2020年,国家体育总局本级彩票公益金中,共有超184亿元用于支持群众体育工作。从修建运动场地到举办“体彩杯”赛事,从青少年到老年人,从城市到乡村,随处可见体彩公益金支持全民健身的身影。

健身场地随处可见

长期以来,“去哪儿健身”一直是社会各界关注的焦点。近年来,在体彩公益金的大力支持下,全国各地在全民健身场地设施方面进行了积极探索,取得不少成绩。

从北国的哈尔滨、南方的柳州、中原的洛阳到东部的青岛、西部的西宁、西南的昆明,随处可见的城市空闲地、边角地、公园绿地、城市路桥附属用地、厂房、建筑屋顶的全民健身设施等。因地



体彩公益金支持的健身场地

制宜、因地制宜的全民健身场地设施已让梦想照进现实。

在广东省,目前全省已建成各类体育场地超过29万个,社区体育公园2318个,人均公共体育场地设施面积2.39平方米。公共体育场馆全面向社会开放,15分钟健身圈基本形成,切实方便了群众参与体育健身运动。

在湖北省,持续增加体育场地设施,充分发挥新全民健身示范工程引领作用,大力建设体育公园、足球公园,2020年投入1.42亿元、建设新工程289个,进一步缓解了人民群众“健身去哪儿”问题。

群众赛事遍地开花

形式多样的体育比赛活动,是开展全民健身活动的重要形

式,也是健身群众的所想、所盼。近年来,在体彩公益金的大力支持下,各类“体彩杯”赛事通过“线上+线下”的形式火热开展,不断为群众送去快乐和健康。

在线下,体彩公益金在全国各地支持开展各类体育赛事,支持地方建设社区健身中心、体育公园、健身路径,大力支持青少年体育健身教育。在线上,中国体育彩票与新媒体开展深度合作,通过线上互动、运动教学直播等新形式,初步建立起遍布全国的全民健身“云社交圈”。

“今年你走6000步了吗?”“中国体育彩票·云南乐走”线上线下大型健步走活动,自2019年开展以来,为众多运动爱好者提供一个尽情享受运动乐趣的平台。同时,“七彩云南全民健身运



体彩公益金支持的群众体育赛事

动会”“青少年阳光体育大会”“民族体育运动会”“云南省全民健身社区运动会”暨“竞彩梦想杯”五人制足球赛等多形式、多层次的全民健身活动,实现云南全省群众“月月有活动、人人能参与”。

疫情期间,湖北省大力推进居家健身,与湖北电视台合作推出居家健身视频105期,受到了人民群众欢迎。线上线下赛事活动蓬勃开展,举办省级赛事活动54场,带动市县举办赛事活动1800多场,推动构建“百千万”赛事活动新格局,进一步唱响了“崇尚人人体育、共创美好生活”新主题。

2020年,广西创新做好常态化疫情防控下的全民健身工作。全区举办广西体育节、“奔跑吧·广西”生态马拉松线上赛、“抗疫健身操 春回三月三”等重要赛事活动

3124项,约404.42万人参与。同时,在全国首创举办“壮族三月三·民族体育炫”线上运动会系列活动,创新线上体育综合运动会、线上民族体育展览馆、线上民族体育健身教学课等新形式,邀请冠军运动员、援湖北抗“疫”11家医院专家等进行教学培训,引导群众强身健体以积极应对疫情。

作为全民健身事业的推动者、健康中国 and 体育强国的支持者,中国体育彩票希望把全民健身真正落实到每一个人,让健康中国成为现实。未来,中国体育彩票将继续秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,继续为全民健身事业贡献重要力量,为健康中国战略与体育强国建设添砖加瓦。(关言)

7星彩第21117期

一等奖500万!  
奖池滚存至2.76亿

本报讯 记者金海燕报道 10月12日,7星彩第21117期开出号码696179+9,一等奖开出1注,单注奖金为500万元,落户四川。

二等奖开出4注,单注奖金为7.36万余元。

本期全国销量为1878万余元,为国家筹集彩票公益金695万元。

奖池方面,本期开奖结束后,2.76亿元滚存至10月15日(周五)开奖的第21118期。

每2元一注7星彩,有0.74元成为彩票公益金。每一位购彩者都是社会公益事业和体育事业的奉献者。

体彩公益金为青少年的梦想添“彩”

## 辽宁首部青少年足球题材院线电影在沈开机

在辽宁省体育局的大力支持下,由辽宁省体育彩票中心出资,沈阳康乾影视文化有限公司出品、沈阳中晨电影制片厂有限公司联合摄制的院线电影《完美假期》日前在沈阳开机。这部由原职业球员、辽沈地区青少年梯队球员等全素人出演的电影,是辽宁省第一部青少年足球题材的院线电影。

影片讲述了这样一个故事:因为足球,颓废的父亲和叛逆女儿在赛场内外的磕磕

碰碰中修复了情感裂痕,最终共同率领热血的少年足球队“小虎队”勇夺冠军,父女俩也完成一次刻骨铭心的共同成长。

都说足球从娃娃抓起,但谁教娃娃踢球?娃娃们是否有时间踢球?谁又能为娃娃们的足球梦想护航?这些现实而严峻的问题亟需答案。《完美假期》的故事发生在2021年暑期前后,影片艺术化地把家庭伦理教育、社会教育,以及孩子们的成长

结合起来,尤其融入“双减”的大背景,让孩子们在挫败中学会成长。

作为国家公益彩票使命的履行者,中国体育彩票对这部聚焦青少年足球发展的电影给予了强烈的关注,并提供了全方位的支持。

在开机仪式上,辽宁省体育局局长宋凯表示,辽宁足球人才辈出,也有深厚的土壤,尤其是启动重塑辽小虎工程后,辽宁青少年足球发展势头迅猛。《完美假期》

是一部贴近现实的影片,“希望通过这部影片,让更多的人了解基层教练的情感、艰辛和责任,让更多的人了解体彩公益金的用途。中国足球的希望在于青训,也期待这部影片为足球青训工程燃起一把希望之火。”总制片人欧阳海滨表示,明年是世界杯年,又逢北京冬奥会,《完美假期》应运而生,能在2022年与观众见面,也应该是观众的期待。

(辽宁体彩)